



Alkalmazott Informatikai és Alkalmazott Matematikai Doktori Iskola Tanácsának határozatai

A 113/4. sz. határozat utólagos kiegészítése és módosítása

Az AIAMDI DIT 113/4. sz. határozata a következőképp szolt a PhD hallgatók 2020/21. tanév őszi szemeszterére vonatkozó írásbeli és szóbeli beszámolójával kapcsolatban:

„113/4. sz. határozat: A Doktori Iskola Tanácsa kezdeményezi az alábbi hallgatók törlését ugyanis nincs meg a szabályzatban előírt kumulatív kreditjük:

*Mátyás Péter
Rajaa Hayajneh
Szarvák Anikó
Tóth Ádám”*

A fenti határozat azzal a megjegyzéssel lett az EDHT elnöke elé felterjesztve, hogy a DIT az elérendő ponthatárokat felmenő rendszerben számította ki. Ennek értelmében, mivel Szarvák Anikó 2017 februárjában kezdte meg doktori képzését, így rá vonatkozóan a 2016. szeptember 1-jétől hatályos szabályzat¹ irányadó, melyben a 6. félév végén minimum 180 kreditet kell gyűjtenie ahhoz, hogy a 7. félévben folytathassa tanulmányait. A beszámoló végéig Szarvák Anikó 166 adminisztrált kreditpontot gyűjtött össze, ez indokolta a PhD hallgatók listájáról való törlésére tett javaslatot.

Ugyanakkor felhívtuk az EDHT elnökének figyelmét arra, hogy a szabályzat időközben módosult, és a 2021. január 26. napjától hatályos, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 2. verziószámú változat szerint már 150 kredittel is folytathatná a képzést. A megfelelő döntések kialakítása céljából a jövőre nézve is az EDHT elnökének állásfoglalását kértük.

Az EDHT elnöke telefonon jelezte, hogy általában a felmenő rendszerben végzendő számítás a helyes eljárás.

A fenti döntéstől teljesen függetlenül merült fel az a probléma, hogy Szarvák Anikó (véltetően kényelmi szempontokból kiindulva vagy az idő hiánya miatt) megcélozta a tanulmányai folytatásához szükséges minimális kreditszámot, és kísérletet sem tett bizonyos projektmunkákból eredő kreditek elszámolására. Miután ennek kellemetlen következményeivel szembesült, kérvényt nyújtott be arra vonatkozóan, hogy e krediteket utólag elszámolhassa (PhD_kredit_beszámítás_kérelem.pdf). Az EDHT elnöke, s ennek alapján a DIT elnöke is ehhez hozzájárult.

¹ AZ ÓBUDAI EGYETEM DOKTORI ÉS HABILITÁCIÓS SZABÁLYZATA, BUDAPEST, 2016. (2016. szeptember 1. napjától hatályos, 1. verziószámú változat), A DOKTORI KÉPZÉS FOLYAMATA ÉS ELJÁRÁSI RENDJE A DOKTORI KÉPZÉSRE VONATKOZÓ ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

16. § (3) Az Egyetemen a doktori képzés kreditrendszerben folyik, amelynek részletes szabályait jelen szabályzat 2. függelékének (Doktori kreditszabályzat) figyelembevételével a doktori iskolák szabályzatai, illetve képzési tervei határozzák meg. A doktori képzésben legalább 240 kreditet kell szereznii.

2. függelék

DOKTORI KREDITSZABÁLYZAT

I. Óbudai Egyetem doktori kreditszabályzat

(4) Szervezett képzésben a második, és a további félévekre csak az a hallgató iratkozhat be, aki a megelőző félévekben összesen rendre legalább 20, 45, 75, 110, 150, 180, 210 kreditet gyűjtött.



Élve a megkapott lehetőséggel, Szarvák Anikó mellékelte az időközben begyűjtött projekt- és oktatási igazolást („Szarvak_Aniko_projekt_igazolas_2020_2021_I_sgn.pdf” és „Szarvak_Aniko_oktatasi_igazolas_kiegeszitett.pdf”), amelyek értelmében kumulatív kredit száma 182-re emelkedett.

A számítást az AIAMDI operatív igazgatója is ellenőrizte.

Ez a kredit érték már a felmenő rendszer szerint is lehetővé teszi Szarvák Anikó tanulmányai folytatását, ezért nem kell őt törölni a PhD hallgatók listájáról.

Melléklet:

PhD_kredit_beszámítás_kérelem.pdf

Szarvak_Aniko_projekt_igazolas_2020_2021_I_sgn.pdf

Szarvak_Aniko_oktatasi_igazolas_kiegeszitett.pdf

Budapest, 2021. március 1.



Dr. Tar József
egyetemi tanár

a Doktori Iskola Tanácsának elnöke



Dr. Kozlovsky Miklós
egyetemi tanár

a Doktori Iskola Tanácsának alelnöke